

# 主日講台

# 台中基督徒聚會處

主後 2025 年 6 月 1 日【第 2498 期】

## 作神的好管家



詩歌：萬民頌揚 336、93、651

講題：尼希米教我們做工程

經文：哥林多前書三章 10-15 節

- 10.我照神所給我的恩，好像一個聰明的工頭，立好了根基，有別人在上面建造；只是各人要謹慎怎樣在上面建造。
- 11.因為那已經立好的根基就是耶穌基督，此外沒有人能立別的根基。
- 12.若有人用金、銀、寶石、草木，禾稈在這根基上建造，
- 13.各人的工程必然顯露，因為那日子要將他表明出來，有火發現；這火要試驗各人的工程怎樣。
- 14.人在那根基上所建造的工程若存得住，他就要得賞賜。
- 15.人的工程若被燒了，他就要受虧損，自己卻要得救；雖然得救，乃像從火裡經過的一樣。

主 日 事 奉 表		
	6 月 1 日	6 月 8 日
證 道	彭 懷 真	程 祖 光
司 會	張 誌 恩	歐陽新沛
司 琴	張 語 珊	郭 千 慈
聖餐預備	程 陳 愛	程 美 玲
音控/投影	吳明勳/趙慧文	歐陽新沛/趙慧文
成人主日學	程 祖 光	程 祖 光
兒童主日學	郭耀鴻/林莉婷	李 黛 / 黃 斐 旋
青少主日學	洪 思 恩	黃 亞 晨
一樓招待	羅淑珠/程美玲	羅淑珠/程美玲
會堂招待	劉翠雲/劉玉康	曹海珠/劉玉康
清點奉獻	曹海珠/洪思恩	曹海珠/洪思恩
愛 筵	佳音團契	

電話：04-22315274 傳真：04-22326633  
 教會地址：台中市北區健行路352巷1弄2號  
 郵局帳號：0021550-0214369 戶名：財團法人台中基督徒聚會處

## 報告及代禱項

- 一、歡迎第一次來到教會的朋友，請大家彼此問安，一同享用愛筵。
- 二、今年教會主題：作神的好管家。
- 三、2025年5月25日主日奉獻如下：十一 17800元(含感恩 2600元、插花 500元)。宣教 2000元。代轉項目：提摩太團契 500元，「大我使命動員協會」500元等，已轉交。
- 四、下週講題：堅心倚賴神。經文：以賽亞書二十六章。
- 五、今日中午十二點半有詩班練詩，請同工們準時練習。
- 六、今日下午二時舉行六月份同工月會，請同工們準時與會。五月份同工月會會議記錄張貼於會堂後方公佈欄請參閱並代禱。
- 七、教會訂於6/14、15(六、日)由孫寶玲牧師舉辦聖經講座及主日證道，內容為「希伯來書」，主題「多次多方，當下永恆：希伯來書對教會的信息」，請弟兄姊妹事先閱讀該卷書，並預備心報名參加。
- 八、請為籌備中的兒童暑期品格福音營禱告，求主保守同工們各項相關事務的規劃和執行，目前已開始報名，詳情請見置於招待桌上的宣傳單，並請鼓勵親友家中有適齡兒童踴躍參加。
- 九、請為正在上基要真理課程的慕道友禱告，求主帶領前面道路並堅固其信心。
- 十、5/29由台北聚會處彭書睿弟兄帶隊前往東馬來西亞訪宣，本教會由陳易辰弟兄、陳昭甬弟兄、羅鳳萍姐妹一同參與，請為訪宣各項事工代禱，求主保守看顧。
- 十一、請為蔡宇函姊妹(鄧哲農弟兄的妻子)懷孕過程順利禱告，請為海外肢體巴約翰身體代禱。請為旅居美國的林天成弟兄肺癌的治療禱告。請為鄧國棟弟兄白內障手術後復原、閻光明弟兄、楚恆華姊妹、葉卉婕姊妹、羅蕙媛姐妹、朱明華姊妹的身體禱告。
- 十二、請為參加升學考試的學子們代禱求主保守看顧。

## 以馬忤斯聖經課程—聚會處的特色

### 第四章 團契相交而非教會活會(續上週)

如果我們將一個人重生得救加入教會，以至於他開始對教會機構，擁有應盡的義務以及應得的權利，那麼「加入教會成為會友」membership，就變為冷酷且沒有意義的事情。因此重生得救加入教會的觀念，應該是建立在不斷地強調基督徒加入教會，是活在一個以基督為首的有機體中，每個肢體充份發揮聖靈引導的生命力，而等待基督的再臨。有一個很溫馨並且活潑的詞句，時常在聚會中被提出來，以表明信徒之間的親密關係，就是「團契交通」Fellowship；這個詞代表了親密與共同的興趣，以及彼此互相交往的概念。這個詞的希臘文原意是指「共識的分享」；翻譯成英文時，除了使用Fellowship團契交通這個詞外，還有Communion思想情感的分享，communication思想溝通與傳遞，contribution付出與貢獻，Distribution分配與散佈等。這個字與夥伴關係(Partner)，在字義上極為近似，譬如：「他的夥伴西庇太的兒子……」(路五10)，「論到提多，他是我的同伴……」(林後八23)，以及「有份於」(Partaker)「……就得與神的性情有分。」(彼後一4)

為什麼團契交通那麼重要？因為世人被創造，是要享受與上帝的團契交通，正如人尚未墮落前在伊甸園中，與上帝親密交通的情況。但是當罪進入了人世間，改變了一切，由亞當的不順服所帶出來屬靈的死亡，使得這種親密的交通變得不可能了。現在因著上帝豐盛的恩典，藉著基督在十字架和好的工作，以及藉著聖靈重生的工作，使得信徒們在基督耶穌裡成了新造的人，得以經由屬靈的能力與上帝產生親密的交通。「若有人在基督裡，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。」(林後五17)

約翰指出：「……我們乃是與父，並他兒子耶穌基督相交。」(約壹一3)

保羅對哥林多教會則宣稱：「神是信實的，你們原是被他所召，好與他兒子，我們的主耶穌基督一同得分(Fellowship)。」(林前一9)

「……聖靈的感動(communion, fellowship)，常與你們眾人同在。」(林後十三14)因此基督的信徒是被帶入與三位一體的上帝團契交通，而這種交往成為我們與所有、擁有相同寶貴信仰的聖徒們，彼此相交的基礎。

「我們將所看見、所聽見的，傳給你們，使你們與我們相交，我們乃是與父並他兒子耶穌基督相交。」(約壹一3)「我們若在光明中行，如同神在光明中，就彼此相交，他兒子耶穌基督的血也洗淨我們一切的罪。」(約壹一7)(下週續)